





"Hukoeda He bepumech 3a

fiocriedyroujee, He yceous

rnpeobIoywee .




*06061IIHTE H CHCTEMATH3HPOBATH
MaTepHan  IIO TeMe;

*pa3BHBATEH BHIYHCAHTEAbHblE HABBIKH,
OTBETCTBEHHOCTbH APYT IIepeas ApYyrom,
MBIUIACHHE, BHHMAaHHE, IaMATh;

*IIO3HAKOMHTDH C HCTOPHEH BO3SHHKHOBEHHS
O06b1KHOBEHHBIX ApOobeH;

*IIPHBHBATEL AIOG0BEL K NpeAMETY.




ITo BepTHKaAH:

")

a
1.Kax Ha3es1BaeTcs Apo6b, 3annHCaHHAA B BHAE —
Ilo ropu3oHnTasH:

2.Kax Ha3plBaeTcsa Apo6b, Y KOTOPOH YHCAHTEAb H 3HAMEHATEAb AEARATCS Ha
OAHO H TO >Ke YHCAO?

3. Kax Ha3plBaeTca Apo6b, Yy KOTOPOH UYHCAHTEAbL O6onbllle HAH paBeH
3HaMeHaTeAlo?

4.Kax Ha3b1BaeTCA YHCAO, 3allIHCAHHOE HaA YepTOH ApOo6H?

5. Kak Ha3blBaeTCAa YHCAO, 3aIIHCAHHOE IIOA YepPTOH Apo6u?

6. Kax Ha3bplBaeTcs APOGB, Y KOTOPOi'I YHCAHTEAb MEHbIIE 3HaMeHaTena?







1.Kaxoe uncao Haa0 MOCTaBHTE BMECTO *, 4 '06b1 ApO6b * 6b11a TPaBHABHOH?

1) 5 2) 6 3) 49
2. YKa>KHTe HaHMEHBIIYI0O APO6k:
1) 23 2) 3) 15 1
3.IIpu Kza—?(.ﬂ'x X paBeHcTBO 12:10=24:x Be]:pTHO? 7
1) 6 2) 20 3) 1
4. Ha#aHTe 3HaYeHHE BblPa>keHHSA (1_ i ) 9.
1 1
1) 4 2)1 3) 3
5 .Katcoe%tnfcen sABAsIEeTCA Kop_HeM YpaBHEeHHSA ﬁ + =1.
) 5 2)9 A
Ve 7 2

6.Ha1‘i,411'1'7e 2 oT yHczaa 12.
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5 2 5 . 3 17
~M X =2 = 4+ = ) X = =
7 7 8+4) 20
8 2 8 3 2
— X == — == = =
5 5 (15 " 10)X~ 15




OsHa CTOpOHA IIPAMOYI'OALHUKA METpPa,
8
a BTOpas HAa MeTpa MEHBIIIE IIEPBOH.
4

HanTu nepumeTp M IIAOILIAAE

IIPSIMOYTIOABHHKA.
OsHa CTOPOHA NIPSIMOYI'OABHUKS MeTpa,
9
aBTOpas Ha  MeTpa 6onbIlle IEPBOH.

3
Hantu nepumMmeTp ¥ NAOMIAAD

IIPSIMOYT'OABHUKA.
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